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  3 : ةصفح    رياضي  – ن غيرحضوريآزمو
  
 

نفر از اتوبوس اسـتفاده   49گذشته از مترو و  ةنفر در يك هفت 72 نفر در شهر تهران، مشخص شد كه  120در يك نظرسنجي از  - 1
از يكـي   دقيقاًچند نفر . اند نقليه استفاده كرده ةاند كه در اين مدت از هر دو وسيل ها اعلام كرده نفر از آن 24همچنين . اند كرده

 اند؟ اده كردهدو وسيله استف اين از

1 (56  2 (68  3 (73  4 (52  

5هندسـي بـا قدرنسـبت    ةچند عدد بايد انتخاب كرد به طوري كه اعداد حاصل تشكيل يك دنبال 39x و 14x بين دو عدد - 2 x 
1دهند؟  0(x ,x )   

1 (124  2( 126  3 (25  4 (125  

حاصل عبارت  - 3    33 8 3 8 3 3B       
  برابر كدام است؟ 

1 (2 3  2 (3 3  3 (8 3  4( 8 3  

22نمودار تابع  - 4 5 4y x x   ةدر باز (a,b) 3تر از نمودار  پايين 2y x  ترين مقدار  بيش. گيرد قرار ميb a كدام است؟  
1 (2  2 (3  3 (1  4 (2-  

2y نمودار تابع - 5 ax bx c    محورx1هاي ها را در نقاطي با طول و محور  3وy3با عرضاي  ها را در نقطه كنـد قطع مي .
  كدام است؟ 1اي به طول  مقدار تابع در نقطه

1(2
3  2(2

3  3( 4
3  4(4  

  است؟ نادرستكدام عبارت زير  - 6
 

1(sin cos0 037 75     2( sin cos0 0160 285    
3( cos cos0 0125 212   4( cos( ) sin0 065 55    

 توان يك در ميان از هر نوع، در يك قفسه كنار هم چيد؟ كتاب فيزيك متمايز را به چند طريق مي 3كتاب رياضي متمايز و  4 - 7

1 (! ! !2 4 3   2( ! !4 3  3( !7   4 (!
! !
7

4 3 

7  كدام است؟ Aحاصل عبارت - 8 7 723 4 5A
     

       
     

  

1(  
9
4
 
 
 

  2( 9
6
 
 
 

  3( 8
4
 
 
 

  4 (8
3
 
 
 

  

هايي نوشته و به تصادف  ساخت، روي كارت 1و  2،  4،  6،  8توان بدون تكرار ارقام با ارقام  ي را كه ميتمام اعداد طبيعي دو رقم - 9
  باشد، كدام است؟ 6كه عدد نوشته شده روي اين كارت مضرب  احتمال اين. كنيم ها را انتخاب مي يكي از اين كارت

1( 7
20

  2( 1
4

  3( 3
10

  4( 1
5 

 متغيرهاي تصادفي كدام دسته از يك نوع هستند؟ -10
  هاي يك صندوق طول مكالمات تلفني يك اداره ـ تعداد نامه) 1
  ميزان بارندگي در يك شهر در طول سال ـ جنسيت افراد يك شهر) 2
  ندوقهاي موجود در يك صگنجايش آب يك تانكر ـ وزن نامه) 3
  ورزشي ةميزان تحصيلات افراد يك شهر ـ قد دانشجويان شركت كننده در يك مسابق) 4

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  170تا  1هاي  صفحه: دهم رياضي
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  4 : ةصفح    رياضي  – ن غيرحضوريآزمو
  

  
1 اگر نقاط -11 2A( , )  ،3 0B( , 1و  ( 2C( , ) هاي يك مثلث باشند، طول ارتفاع  رأسAH كدام است؟ 

1 (2 3  2 (3 2  3( 4  4 (3 

2ة هاي معادل  جواب  و  اگر -12 1 0x x   2 گاه حاصل عبارت باشند، آن 23 5 2      كدام است؟ 
1 (4  2 (5  3 (11  4 (12  

2در مستطيل شكل زير داريم -13 2 3BC , AB  .ة نقط ةفاصلH از ضلع AB كدام است؟ 
1( 1    

2( 3
2     

3( 3    

4( 2 3
3  

1 اگر -14 0 1 1 3 1f {( , ),( , ),( , )}   1 و 1 2 4 1 0g {( , ),( , ),( , )} گاه تابع ، آن fh f
g

  كدام است؟ 

1( {( , )}1 2   2( {( , ),( , )}11 2 1    
3( {( , )}11   4( {( , ), ( , )}11 1 1  

015 كه ر گرفتن اينبا در نظ -15 2 3cot   حاصل ،
0 0
0 0

3 75 2 105
165 255

sin sinA
cos cos





  كدام است؟ 

1( 5
3 1

    2( 3 1
3 1



    

3( ( )5 2 3
3 1

 



    4( 3 1

3 1



  

حاصل عبارت  -16
5625 30 2 9log

/log    كدام است؟   
1( 1-  2 (9-  3 (9  4 (1  

28اگر  -17 126 8x x  مقدارگاه  ، آن x كدام است؟  
1 (1

3  2 (1
2  3 (2

3   4 (1
3
  

ة ، نمودار تابع با ضابطمقابلشكل  -18
2x x af (x)
x b
 




a حاصل. دهد را نشان مي  b كدام است؟   

1 (8    2 (4  
3 (8-    4 (4-  

كـه   ، احتمـال ايـن  نيسـت تر از عدد تاس در مرتبه دوم  اگر بدانيم عدد تاس در مرتبه اول بيش. كنيم تاسي را دو بار پرتاب مي -19
  است؟ ضرب اعداد رو شده، عددي فرد باشد كدام حاصل

1 (2
7  2 (3

7  3 (2
5  4 (3

5  

3 ها به ترتيب ، تفاضل ميانگين از داده33و ميانگين  12تغييرات  ةآماري مرتب شده با دامن ةداد 6در  -20 1 0 2a, , , , ,bاست .
 ها تقريباً كدام است؟ درصد ضريب تغييرات اين داده

1 (60  2 (44  3 (67  4 (87  

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  163تا  1هاي  صفحه: رياضي يازدهم
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  5 :ةصفح    شناسي زيست -آزمون غيرحضوري
  

 
  

  ………لولة گوارش همانند لاية  ………لاية  -21
  .هاي ماهيچة صاف است اي، داراي ياخته ماهيچه -مخاطي ) 1
  .هاي فراوان است هاي عصبي و رگ اي از ياخته زيرمخاطي، داراي شبكه -بيروني ) 2
  .تاس اي استوانه هاي بافت پوششي زيرمخاطي، داراي ياخته -مخاطي ) 3
  .دارد راهاي كلاژن  رشته ترين بيش بيروني، داراي نوعي از بافت پيوندي است كه -اي  ماهيچه) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -22
  .شوند ها همراه با لنف، به خون وارد و ليپيدهاي آن در كبد يا بافت چربي ذخيره مي كيلوميكرون) 1
  .شود بري، جذب مي امل داخلي معده به روش درونهمراه با ع B12ويتامين ) 2
  .از غشاي ياختة پرز مانند گلوكز است هر آمينواسيديروش عبور ) 3
  .شوند هاي محلول در آب با انتشار يا انتقال فعال جذب مي ويتامين) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -23
  .مختل كند ها را تواند عملكرد آن ها مي تغيير ساختار پروتئين) الف
  .مري، به سمت ناي قرار دارد) Cدهانة حرف (دهانة غضروف ) ب
  .كنند در جاهاي متعدد، بافت پوششي حبابك و مويرگ هر دو از يك غشاي پاية مشترك استفاده مي) ج
  .كنند بندي نمي هاي ديوارة حبابك، طبقه خوارها را جزء ياخته درشت) د
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

  …………توان گفت،  ل گازها در خون ميدر رابطه با حم -24
  .كند اكسيد خون را حمل مي دي كربن درصد 23درصد اكسيژن و  93هموگلوبين ) 1
 صورت محلول در خونـاب  حمل شده به اكسيژن درصد شود، از صورت محلول در خوناب حمل مي اكسيدي كه به دي كربن درصدي از ميزان) 2

  .بيشتر است
  .شود هموگلوبين، مانع جدا شدن اكسيژن ميمونوكسيد با اتصال به  كربن) 3
  .شود و آب تشكيل ميكربنات آزاد  از تركيب يون بي هيدروژنها،  به شش كربنات بي با رسيدن) 4

  رو درست است؟ نگارة روبه در مورد منحني قلب ،چند مورد از عبارات زير -25
  .تواند به دهليزها وارد شود نمي ،ها سياهرگ ، خونTدر نقطة ) الف
  .فشار خون بطن چپ و دهليز چپ در پايان سيستول بطني برابر است )ب
  .ممكن است نشانة بزرگ شدن قلب در اثر فشار خون مزمن باشد QRSافزايش ارتفاع ) ج
  .فرستد اي دهليزها مي هاي ماهيچه دهليزي بطني پيام الكتريكي را به ياخته گرهشود كه  زماني ثبت مي Pمنحني ) د
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

  .شود يافت مي ………هايي از نوع  مويرگ ………همانند  ………در  -26
  منفذدار -مغز استخوان - روده) 1
  ناپيوسته -ريز غدد درون - ها كليه) 2
  پيوسته -دستگاه عصبي مركزي -طحال) 3
  پيوسته - ها شش -بافت چربي) 4

  …………برخلاف  …………در فرايند  -27
  .شوند منتقل ميترشح، مواد به روش انتقال فعال  -تراوش) 1
  .شوند بر اساس اندازه وارد گرديزه ميتنها بازجذب، مواد  -ترشح) 2
  .شوند هاي هيدروژن و پتاسيم اضافي به روش فعال دفع مي تراوش، يون -بازجذب) 3
  .شوند بازجذب، مواد درنتيجة فشار خون منتقل مي -تراوش) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  132تا  9هاي  صفحه: دهمشناسي  زيست
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  6 :ةصفح    شناسي زيست -آزمون غيرحضوري
  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -28
  .يه ياخته تشكيل شده استروپوست معمولاً از يك لا) 1
  .كنند هاي همراه به آوندهاي چوبي در ترابري شيرة خام كمك مي ياخته) 2
  .شوند هاي هوايي گياه تشكيل مي هاي روپوستي در اندام ها از تمايز ياخته كرك) 3
  .شود چوبي شدن ديواره، اغلب سبب مرگ پروتوپلاست مي) 4

  است؟ نادرست كدام گزينه -29
  .شود چوب پسين تشكيل مي و ساز بين آوندهاي آبكش نخستينبن لاد آوند) 1
  .گيرند هاي غار مانندي قرار مي هاي خرزهره در فرو رفتگي روزنه) 2
  .گيرد لاد آوندساز در تماس با محيط قرار مي با كندن پوست درخت، بن) 3
  .نخستين نيست ها حاصل فعاليت سرلاد اي هايي با قطر بسيار در دولپه ها و ريشه تشكيل ساقه) 4

 كدام گزينه درست است؟ -30
  .كند هاي ساقة گياه عدس، نوعي باكتري تثبيت كنندة نيتروژن زندگي مي در گرهك) 1
  .شود آبزيان مي از رشد سريع گياه آزولا موجب كاهش اكسيژن آب و مرگ بسياري) 2
  .م انجام دهندتوانند علاوه بر فتوسنتز، تثبيت نيتروژن ه ها مي بسياري از سيانوباكتري) 3
  .ها همزيستي دارند درصد گياهان بدون دانه با قارچ 90حدود ) 4

  

  
  ………توان گفت،  هاي عصبي مي در رابطه با پتانسيل عمل در سلول -31

  .باشد mV10تواند به اندازة  در دو نقطه از نمودار پتانسيل عمل مي تنها اختلاف پتانسيل دوسوي غشا) 1
  .است ATPهاي  پتاسيم در پايان پتانسيل عمل، نيازمند مولكول -شروع فعاليت پمپ سديم) 2
  .ها خارج شوند توانند از طريق كانال هاي پتاسيم نمي شوند، يون ها به سلول وارد مي هاي سديم از طريق كانال در هنگامي كه يون) 3
  .شود وجب افزايش بار مثبت خارج سلول ميپتاسيم م -برآيند كار پمپ سديم) 4

 ..........اي،  در نهاندانگان دو لپه -32
  . شوند ها از يكديگر جدا مي اي، همواره فضاي مادگي توسط برچه در مادگي چند برچه) 1
  . شود ي حقيقي از رشد و نمو نهنج حاصل مي ها ميوه در بسياري از آن) 2
  . ها را دارد ه و ريشه و لپهرويان قلبي شكل، سرلادهاي نوك ساق) 3
  .شوند ها از خاك خارج مي طي رويش دانه لپه) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -33
  .دار است هاي مژك نام خط جانبي وجود دارد كه داراي ياخته  ها ساختاري به در دو سوي بدن ماهي) الف
  .ماخ روي آن كشيده شده استروي پاهاي عقبي جيرجيرك يك محفظة هوا وجود دارد كه پردة ص) ب
  .كند هاي نوري بسياري از حشرات مانند زنبور، پرتوهاي فرابنفش را نيز دريافت مي گيرنده) ج
  .ها، مخ بين مخچه و لوب بينايي قرار گرفته است در مغز ماهي) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  …………گفت،  توان نميي اسكلتي  هاي ماهيچه در رابطه با ياخته -34
  .اند طور موازي در طول ياخته قرار گرفته اي به نام تارچة ماهيچه  د زيادي رشته بهتعدا) 1
  .شوند ساركومر از هم دور مي Zهاي ميوزين به اكتين و تغيير شكل آن، دو خط  با اتصال پروتئين) 2
  .است كنار هم در دو نوع رشتة پروتئيني اكتين و ميوزين آرايش خاص ها به دليل وجود ظاهر مخطط اين ياخته) 3
  .اند متصل Zهاي اكتين نازك و از يك طرف به خط  رشته) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  152تا  1هاي  صفحه: دهمياززيست 
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  7 :ةصفح    شناسي زيست -آزمون غيرحضوري
  

  هاي بخش پيشين هيپوفيز است؟ كنندة ويژگي هورمون چند مورد از عبارات زير بيان -35
  .دهد هاي دراز، اندازة قد را افزايش مي با رشد طولي استخوان) الف
  .در دستگاه ايمني و حفظ تعادل آب نقش دارد) ب
  .كند ت غدة تيروئيد را تحريك ميفعالي) ج
  .كند استخوان جدا و آزاد مي اي مينهكلسيم را از مادة ز) د
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………در دومين خط دفاعي دستگاه ايمني،  -36
  .وندش اند، به فراواني يافت مي هايي از بدن كه با محيط بيرون در ارتباط ها در بخش اي برخلاف ماستوسيت هاي دارينه ياخته) 1
  .شوند هاي دندريتي تبديل مي خوار يا ياخته كنند و به درشت شوند و پيش از خروج، تغيير مي ها از خون خارج مي مونوسيت) 2
  .برد رسد و دماي بدن را بالا مي ها از طريق خون به بخشي از زيرنهنج مي با ورود ميكروب به بدن، بسياري از ترشحات آن) 3
هاي سفيد خـون را بـه موضـع     هاي شيميايي، گويچه خوارهاي بافتي با توليد پيك ها و بيگانه هاي ديوارة مويرگ اختهيدر طي پاسخ التهابي ) 4

  .خوانند آسيب فرا مي
 ..........جانداراني كه در درخت آكاسيا و گياه تنباكو، نقش حفاظت از گياه را بر عهده دارند قطعاً  -37

  . عصبي دارند ةز بدن، يك گردر طناب عصبي پشتي خود، در هر بند ا) 1
  . اي دارند كه علاوه بر تأثير در حركت جاندار، نقش حفاظتي نيز دارد اسكلت خارجي) 2
  . هاي نوري خود، قادر به رؤيت پرتوهاي فرابنفش هستند به كمك گيرنده) 3
  .ها قند فراواني داشته باشد كنند كه شهد آن افشاني مي هايي را گرده گل) 4

  ………درخت زيتون،  ………تقسيم در فرآيند  -38
  .شود تقسيم ميان ياخته انجام مي 1معمولاً در پايان ميوز  -ميوز) 1
  .كنند ها در مرحلة اينترفاز همانندسازي مي سانتريول -ميتوز) 2
  .اند كروماتيد است كه همگي آنها با هم كروماتيدهاي خواهري 4ساختار تتراد داراي  -ميوز) 3
  .شود اي در محل تشكيل ديوارة جديد در مرحلة تلوفاز تشكيل مي صفحة ياخته -ميتوز) 4

  كدام گزينه در مورد چرخة تخمداني در زنان درست است؟ -39
  .در هنگام قاعدگي، امكان ندارد ميزان پروژسترون از استروژن بيشتر باشد) 1

2 (LH  وFSH شوند باعث رشد ديوارة داخلي رحم و ضخيم شدن آن ميطور مستقيم  به.  

  .كند ممانعت مي LHو  FSHاستروژن در غلظت زياد از آزاد شدن ) 3

  .شود غيرفعال شدن جسم زرد باعث افزايش استروژن و پروژسترون در خون مي) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -40
  .ها به آب همزمان باشد شود ورود گامت رفتار رقص عروسي موجب مي) الف
  .رين شرايط ايمني و تغذيه براي جنين مهياستدار، بهت در پستانداران جفت) ب
  .چسبند ها پس از لقاح به هم مي در جانوراني كه لقاح خارجي دارند، تخمك) ج
1 (0   2 (1  3 (2  4 (3  
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  8 : ةصفح    فيزيك  – آزمون غيرحضوري
  

 

31گرم آب به چگالي  80 -41 g

cm
31گرم از مايع به چگالي  mبا   5 g/

cm
31اگـر چگـالي مخلـوط    . مخلوط شده اسـت   4 g/

cm
 

 برحسب گرم كدام است؟ mجم پيدا كرده باشند، كاهش ح 320cmباشد و اين دو مايع در اثر اختلاط، 
1 ( 20 2(  40 3 ( 60 4(  80  

كـش   گيري و خطاي ايـن خـط   قم حدسي اين اندازهر. گيري شده است كش اندازه مطابق شكل زير، طول جسمي توسط يك خط -42
  تواند باشد؟ ترتيب از راست به چپ مطابق كدام گزينه مي به) cmبرحسب (
0و  7) 1 25 /   
0و  3) 2 25 /   
0و  7) 3 3 /   
0و  3) 4 3 /   

2جسمي  تندياگر  -43 m
s

  متر بر ثانيه بوده است؟  جسم چند ةاولي تندي. شود تر مي بيش %44 افزايش يابد، انرژي جنبشي آن 
1( 5  2( 6  3( 10  4( 12  

 2اي كه گلوله در ارتفـاع   ر لحظهد. برد را از حال سكون و از سطح زمين در راستاي قائم بالا مي 500gاي به جرم  شخصي گلوله -44

10mآن  تنديمتري سطح زمين قرار دارد، 
s

جـايي چنـد ژول اسـت؟     كار انجام شده توسـط شـخص طـي ايـن جابـه     . است 

10 Ng )
kg

 و مقاومت هوا ناچيز است(. 

1(  60 2(  15 3(  35 4(  25  
 APترتيب بـا   را به Bو  Aدر نقاط بعد از ايجاد تعادل، اگر فشار . ايم مطابق شكل زير در ظرفي آب ريخته -45

Aصورت  نشان دهيم، در اين BPو 
B

P
P

31، چگـالي آب  75cmHgفشار هواي محيط (كدام است؟   g

cm
و  

313چگالي جيوه  6 g/
cm

 .)است 

1 ( 78
79   

2( 79
78   

3 ( 82
81    

4(  81
82  

كه شامل نفت اسـت   B  كه شامل آب است و بار ديگر در ظرف A  بار در ظرف مطابق شكل زير جسمي به جرم مشخص را يك -46
نشـان   A  و عـددي كـه نيروسـنج ظـرف     A،  AF  اگر نيروي شـناوري وارد بـر جسـم در ظـرف    . بريم امل فرو ميطور ك به
 BN  دهـد  نشـان مـي   B  و عددي كه نيروسنج ظرف B، BF  ، همچنين نيروي شناوري وارد بر جسم در ظرفAN دهد مي

  )تر از نفت است چگالي آب بيش(باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 
1( A B A BN N ,F F         
2 (A B A BN N ,F F         
3 (A B A BN N ,F F   
4 (A B A BN N ,F F   

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي  144تا  1هاي  صفحه: دهم فيزيك

0 1 2 3

cm

4

A B
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  9 : ةصفح    فيزيك  – آزمون غيرحضوري
  

در اين صورت آهنگ جريـان شـاره در   . اي افقي مطابق شكل جرياني از شاره در حالت پايا از چپ به راست برقرار است در لوله -47
) 1(تندي آن در مقطع ) ........................ 2(ر مقطع است و تندي شاره د) 1(آهنگ جريان آن در مقطع ) ........................ 2(مقطع 
  .)است) 1(، دو برابر سطح مقطع )2(سطح مقطع . (است

  دو برابر ـ برابر با) 1
  نصف ـ برابر با) 2
  برابر با ـ نصف) 3
  برابر با ـ دو برابر) 4

25آب  2kgيك منبع گرمايي با توان گرمايي ثابت،  -48 C   دقيقـه بـه دمـاي جـوش      30تمسـفر و در مـدت   ارا در فشار يـك
25فـولاد را   6kgكشد تا اين منبع گرمايي دماي  چند دقيقه طول مي. رساند مي C    420افـزايش دهـد؟ J )

kg.K
 فـولادc 

4200و J
kg.K

آبcدهد و اتلاف انرژي نداريم و فولاد تغيير حالت نمي(. 

1 ( 30  2(  5 3 ( 180  4 (3  

L، 2به ابعاد  Aجنس  مكعب مستطيل شكل فلزي هم ةدو قطع -49
L  3و

L  وB  2به ابعادL ،L  4و
L   را در نظر بگيريد كـهA 

اگر به اين دو . است A ةعقطجرم تر از  درصد كم B ،40 ةاي خالي وجود دارد و جرم قطع حفره B ةتوپر است ولي درون قطع
 است؟ A ةچند برابر تغيير حجم قطع B ةانرژي گرمايي يكساني بدهيم، تغيير حجم قطع  قطعه

1 ( 5  2 (2 3 ( 1  4 (10
3  

127ظرفي با حجم ثابت، محتوي گاز كاملي با دماي  -50 C 327اگر دماي گاز را به . است C       برسـانيم، فشـار و چگـالي گـاز بـه
 شود؟ ترتيب از راست به چپ چند برابر مي

1(3
2 3و   

2  2 (3
7)3 1و  2

5 3و   
2  4 (7

  1و  5

 
  

 
q)0هستند 5qو  qترتيب داراي بارهاي  هاي عايقي قرار دارند به كه بر روي پايه Bو  Aدو كرة رساناي مشابه  -51 ) .  اگر ايـن

 شود؟ ها منتقل مي كي چگونه بين آندو كره را با يكديگر تماس دهيم، بار الكتري
  .شود منتقل مي B به كرة A تعدادي الكترون از كرة) 1
  .شود منتقل مي A به كرة B تعدادي الكترون از كرة )2
  .شود منتقل مي B به كرة A كرة تعدادي پروتون از) 3
  .شود منتقل مي Aبه كرة  B تعدادي پروتون از كرة) 4

E داخل ميدان الكتريكي Bتا نقطة  Aدر شكل مقابل يك الكترون را از نقطة  -52


كنـيم،   جا مي جابه 
Bاختلاف انرژي پتانسيل الكتريكي الكتـرون   A( U U U )    . . . .    و كـار ميـدان الكتريكـي

E(W  .است. . . .  (
  مثبت –مثبت ) 4 منفي  –منفي  )3  في من –مثبت  )2 مثبت  –منفي  )1

ترتيب از راست به چپ، اندازة  به. كنيم كنيم، سپس فاصلة دو صفحة خازن را دو برابر مي اي را از مدار خارج مي خازن شارژ شده -53
  شود؟ ميدان الكتريكي يكنواخت بين صفحات خازن و بار ذخيره شدة خازن نسبت به حالت اوليه چند برابر مي

1 (,1 1
2 2  2 (,11  3 (, 11 2  4 (,1 22  

دقيقه 15: وقت پيشنهادي  104تا  1هاي  صفحه: يازدهم فيزيك

A2

A

(1)(1) (2)(2)
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  10 : ةصفح    فيزيك  – آزمون غيرحضوري
  

باشد، مقاومت الكتريكي سيم  Bو برابر قطر سيم د Aاگر قطر سيم . داراي دما و جرم يكساني هستند Bو  Aدو سيم مسي  -54
A  چند برابر مقاومت الكتريكي سيمB است؟ 

1( 1
16 2(  1

4  3 (1
2  4 (1  

ترتيب از راست به چپ برحسب واحدهاي  دهند، به آل نشان مي آل و آمپرسنج ايده سنج ايده در مدار شكل زير، اعدادي كه ولت -55
SI كدام است؟ 

 
   و صفر10 )1
    9و 10 )2
    صفر و صفر) 3
  10صفر و ) 4

0بنديم و در اين حالت جريان  مي Rبه يك مقاومت  را rمقاومت دروني  وولت  18مولدي با نيروي محركة  -56 2/ A   از آن عبـور
1اگر افت پتانسيل در مقاومت داخلي مولد، . كند مي

افت پتانسيل در مقاومت خارجي باشد، اندازة مقاومت خـارجي را چنـد    8
 اُهم كاهش دهيم تا توان مفيد مولد بيشينه گردد؟

1 (40  2 (10  3 (60  4 (70  
24اُهمـي برابـر بـا     6اگر توان مصرفي مقاومت . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي -57 W    باشـد، تـوان

  اُهمي چند وات است؟ 4مصرفي مقاومت 
1 (14     
2 (28   
3 (35     
4 (49   

هـا داراي بـار منفـي     كـدام ذره . كنيـد  ذره باردار را در ميدان مغناطيسي يكنواختي مشاهده مي 3در شكل زير مسير حركت  -58
 ؟نيستند

  
       2و  1) 1
  3و  2و  1) 2
       3و  1) 3
 3و  2) 4

52 تنديالكتروني با  -59 10 m
s

  اگر انـدازة نيـروي   . در حال حركت استو عمود بر يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به سمت بالا
186وارد بر آن از طرف ميدان مغناطيسي برابر با  4 10/ N سمت مغرب باشد، بزرگي ميدان برحسب گاوس و  به و جهت آن

191جهت آن كدام است؟  6 10(e / C)  
 ، جنوب4) 4  ، جنوب 2) 3  ، شمال 4) 2  ، شمال2) 1

  در مدار شكل مقابل، انرژي ذخيره شده در سيملوله چند ژول است؟ -60
1 (/0 4       
2 (/0 2   
3 (4       
4 (2   
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  …………توان گفت گاز آرگون  نمي -61
  .باشد پذيري ناچيز مي باشد كه داراي واكنش بو و سمي مي رنگ، بي گازي بي) 1
  .باشد جز هواي مايع با خلوص بسيار زياد مي قابل دستيابي از طريق تقطير جزبه) 2
  .دهد در جدول تناوبي قبل از عنصري قرار دارد كه يون يك بار مثبت تشكيل مي) 3
  .باشد زيرلاية اشغال شده و پر شده از الكترون مي 5حاوي ) 4

26 هاي ظرفيتي اتم شمار الكترون -62 Fe ، ....... 33برابر  شمار الكترون هاي ظرفيتي اتم As است. 
1 (4/1  2 (2/1  3 (6/1  4 (7/1  

122اگر در يون  -63 2X  1ها  ها و الكترون فاوت تعداد نوترونت
يك از عناصر زير در يك  ها باشد، اين عنصر با كدام تعداد نوترون 3

 گروه قرار دارد؟ 
1 (S16  2 (Zn30  3 (C6  4 (N7  

 باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -64
  »………در گسترة پرتوهاي الكترومغناطيس «

  .تري نسبت به رنگ سبز دارد رنگ نيلي طول موج كوتاه) الف
  امواج راديويي ريزموج  گاما : است رو به درستي مطرح شده ترتيب انرژي براي امواج روبه) ب
  .باشد تنها گسترة محدودي از آنها براي انسان قابل مشاهده مي) پ
  .كنند هاي متفاوت با خود انرژي حمل مي تمامي پرتوها با طول موج) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -65
  .كنيم ها را حس نميباشند كه ما توانايي مشاهده آنها را نداريم و آن تمامي گازها نامرئي مي) 1
  .افتد اتفاق مي) مزوسفر(تغييرات آب و هوايي در فاصله چندين كيلومتري از سطح زمين ) 2
  .شود ها و به ميزان يكسان وارد مي بدن ما در همه جهت برفشار گاز ) 3
  .قرار دارد) استراتوسفر(ترين لاية زمين  كره در نزديك از جرم هوا 75%حدود ) 4

  ………عنصر  هاي يك ايزوتوپ -66
  .باشند مي يهمگي داراي خواص شيميايي يكسان) 1
  .گيرند هايي كه داراي خواص مشابهي هستند قرار مي اي، در مكان در جدول دوره) 2
  .باشد مي متفاوتي داراي خواص فيزيكي و شيميايي) 3
  .باشد راست پايين يكسان مي ها نمايش داده شوند، عدد سمت راست بالا متفاوت و سمت وقتي توسط نماد همگاني اتم) 4

1و چگالي  70محلول پتاسيم هيدروكسيد به درصد جرمي  -67 KOH)156باشد؟  ليتر چند مولار مي گرم بر ميلي /2 g.mol )   
1 (15   2 (5/1  3 (150   4 (0 15/   

070پذيري سـديم نيتـرات در دمـاي    انحلال. دهد پذيري سديم نيترات را در برخي دماها نشان مي جدول زير انحلال -68 C   كـدام
 است؟ 

1 (110    2 (118    
3 (128    4 (140  

  ………فرآيند اكسايش  -69
  .دهد در فلز آهن برخلاف فلز آلومينيوم رخ مي) 1
  .تواند سبب ترد، خرد و فرو ريختن تمامي فلزها شود مي) 2
  .شود اي در اطراف بدنه كشتي آهني مي سبب ايجاد رنگ قهوه) 3
  .انرژي باشدبرخلاف سوختن، واكنش با اكسيژن در سرعت پايين و بدون توليد ) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  134تا  1هاي  صفحه: شيمي دهم

t ( C)
g

30 20 10 0
96 88 80 72



(g) پذيري انحلال 
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 باشد؟ كدام گزينه از لحاظ درستي و نادرستي همانند عبارت زير مي -70
  »اثر هنگام جوشكاري است ، ايجاد محيط بيNe يكي از كاربردهاي«
  .هاي زيرين پوسته زمين وجود دارد حجم زيادي از گازهاي هليم در لايه) 1
  .پذيري بيشتري دارد ، گازي كه ناپايدارتر است واكنشCO2و  COدر ميان گازهاي ) 2
  .هاي هر عنصر در دو طرف واكنش برابر باشند اتم تعداد براي موازنة هر واكنش شيميايي لزوماً بايد) 3
Hباشد  رو، پلاتين مي كاتاليزگر واكنش نوشتاري روبه) 4 (g) O (g) H O (l) 2 2 22 2  
  
 

  
  

  ؟باشد نميها نادرست  كدام گزينه همانند ساير گزينه -71
  .باشد رفتار شيميايي فلزها، از جمله تبادل الكترون با عناصر ديگر و رسانايي الكتريكي و گرمايي فلز مي) 1
  .شود خروج گاز ديده مييا تشكيل رسوب و  و فيزيكي در هر تغيير شيميايي) 2
  .باشد كربن مي 7وجود در فرمول مولكولي گريس و وازلين، هاي م تفاوت تعداد كربن) 3
  .پذيري كمي دارد و طلا برخلاف آهن، واكنش رويفلز ) 4

  ………برخلاف عنصر،  ………عنصر  -72
  .سرب، رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد -قلع ) 1
  .شود سيليسيم، شكننده است و در اثر ضربه خرد مي -كربن ) 2
  .باشد فسفر، داراي سطح درخشان مي -منيزيم ) 3
  .گذارد ها، الكترون به اشتراك مي كلر، در واكنش با ديگر اتم - هنآ) 4

  باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -73
22FeO(s)در واكنش ) الف Na(s) Na O(s) Fe(s)   پذيري  واكنشNa  2بيشتر ازNa O باشد مي.  
0از تخمير يك تن گلوكز موجود پسماندهاي گياهي، تقريباً ) ب   .شود تن سوخت سبز حاصل مي /5
  .رود كار مي شود براي تأمين گرما و انرژي الكتريكي مورد نياز ما به هاي نفت استخراج مي بيشتر از نيمي از نفتي كه از چاه) پ
  .اند آنها چيده شده عدد اتمياي بر اساس  در جدول دوره عنصرها) ت
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

كنيم و در انتها  استفاده مي %80 گرم آلومينيوم با درصد خلوص 54رود، از  كار مي در واكنش ترميت كه در صنعت جوشكاري به -74
20 127 تقريباً چقدر است؟آوريم، بازده درصدي واكنش  دست مي گرم آلومينيوم اكسيد به /4 16(Al , O : g.mol )    

1% (25   2% (75  3% (35   4% (30  
11ليتر از بخار يك الكل سير شده يك عاملي در شرايط استاندارد  6/5با فرض اينكه  -75 5/ g جرم دارد فرمول مولكولي اين الكل 

116 ؟كدام است 1 12(O ,H ,C : g.mol )   
1( CH O4  2( C H O3 8  3( C H O2 6  4 (C H O4 10  

دهـد، چـه تعـداد از مطالـب زيـر       هاي مربوط به تجزيه يك نوع استر را در حضور اسيد نشان مي با توجه به جدول زير كه داده -76
 ؟باشد صحيح مي

سرعت متوسـط تجزيـه اسـتر در بـازه     ) آ
0ثانيه برابر  30زماني صفر تا  مول بر  /48

  . ليتر بر دقيقه است
  . ثانيه است 90تا  60ثانيه بيشتر از  20سرعت واكنش در بازه زماني صفر تا ) ب
  . علت تجزيه استر در واكنش آن با آب، شكستن پيوندهاي استري موجود در آن است) پ
  صفر) 4  3 )3  2 )2  1 )1

  07/0  12/0  17/0  23/0  31/0  42/0  55/0  ]استر[

  0  15  30  45  60  75  90  (s)زمان 

دقيقه 10: وقت پيشنهادي  121تا  1هاي  صفحه : شيمي يازدهم
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  13 : ةصفح     شيمي - آزمون غيرحضوري
  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  -77
  .هاي سوختن گرماده است، ارزش سوختن در منابع علمي معتبر با علامت منفي گزارش شده است چون همة واكنش) 1
  .باشد هاي عاملي هيدروكسيل و اتري مي طعم و بوي گشنيز و رازيانه وابسته به وجود گروه) 2
  .ر بادام، حلقه بنزني وجود دارددر تركيب عالي موجود د) 3
  .كند واكنش الماس با اكسيژن گرماي بيشتري نسبت به واكنش گرافيت با اكسيژن توليد مي) 4

 ……… توان نميصورت مستقيم  هاي شيميايي به واكنش Hدر محاسبة  -78

  .نام گرماسنج با درپوش يونوليتي استفاده كرد از دستگاهي به) 1
  .دراز تفاضل گرماي اوليه و پاياني واكنش استفاده ك) 2
  .آنها تعيين شده است Hهاي ديگري بهره برد كه پس از اين  از جمع واكنش) 3
  .گيري كرد هاي شيميايي را اندازه تغيير آنتالپي واكنش) 4

0، ثانيه 3ذشت گلوكز، پس از گ آن به در واكنش تجزيه مالتوز و تبديل -79 شود، سـرعت   مولار از غلظت اوليه مالتوز كاسته مي /1
  باشد؟ مي دقيقه بر مول بر ليترتوليد گلوكز چند 

1 (4   2 (2   3 (1   4 (/0 5 

 كند؟ تكميل مي نادرستكدام گزينه عبارت زير را  -80

 »………توانيم بگوييم  نمي«

  .دهد اي مي ها خواص ويژه گروه عاملي كربونيل به آلدهيدها و آمين) 1
  .شود ها به شكل گرما ظاهر مي داد و ستد انرژي تمامي واكنش) 2
  .باشد ها مي تئينباشد و كمتر از پرو ارزش سوختن چربي و كربوهيدرات برابر مي) 3
  .يابد ها با افزايش شمار كربن اندازة آنتالپي سوختن افزايش مي در آلكان) 4
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  14:  ةصفح  تجربي دوازدهماختصاصي     )شهريور 23متناسب با مباحث (شهريور 16آزمون      

   
   دهم رياضي

 

    »3«  ةگزين - 1

  :نمودار ون به صورت مقابل خواهد بود
  

Aاتوبوس :   

Bمترو :   

اند، معادل اسـت   افرادي كه دقيقاً از يكي از دو وسيله استفاده كرده ةمجموع
A)ة با مجموع B) (B A)  ا فقـط متـرو كـه در    يعني فقط اتوبوس ي

  :نمودار زير سايه زده شده است

25 48

اتوبوسمترو

120

24

  

  :اند تعداد نفراتي كه دقيقاً از يكي از دو وسيله استفاده كرده
25 48 73   

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين - 2

 39x و 14xا بـين دو عـدد   عدد مـورد نظـر ر   nاگر طبق صورت سؤال، 
2nانتخاب كنيم، در نتيجه   هندسي با  ةعدد داريم كه تشكيل يك دنبال

141aاول  ةجمل x392آخـر   ة، جمل ـa xn    5و قدرنسـبتq x 
  :دهند، پس مي

39 2 1 392 1
5 14 1 395

(n )a x a q xn

q x (n )x ( x ) x

   

   

1 255
1 25 1 125 1245

n( x ) x
n n n

 


      
  

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين -3

3 8 3 8 0

2 3 8 3 8 2 9 8
2 26 2 4

02 2

A ( ) ( ) , A

A

A A
AA A

       

      

    
     

  

333 3 23 3 2 27 2 3
3 1 1
2 3 22 3 2 3 2 3

B A ( ) ( )

( ) ( )

       


       

  

    »1«  ةگزين - 4

22اي را پيدا كنيم كـه در آن نمـودار تـابع    خواهيم بازه مي 5 4y x x   
3تر از نمودار تابع  پايين 2y x  داريم. قرار گيرد:  

2 22 5 4 3 2 2 8 6 0
2 4 3 0

3 1 0

x x x x x

x x
(x )(x )

       

   
   

  

1 3
3 0
1 0

3 1 0 0
1 3

3 1 3 1 2

x
x
x

(x )(x )

x
maxb , mina max(b a)

   
   

    

  
      

  

----------------------------------------------  
    »4«  ةگزين - 5

كند، يعني  قطع مي 3و1هاي  ر نقاطي با طولها را دxنمودار تابع محور
1 نقاط 0( , ) 3 و 0( ,   : بنابراين. كنند تابع صدق مي ةدر ضابط(

20 1 1 0 1
20 3 3 0 9 3 2

a( ) b( ) c a b c ( )

a( ) b( ) c a b c ( )

        

      
  

كنـد،   قطـع مـي   3اي با عرض ها را در نقطهyهمچنين نمودار تابع محور
0 يعني 3( , ) بنابراين. اي از تابع است نقطه :  

23 0 0 3a( ) b( ) c c        
3c با جايگذاري   خواهيم داشت) 2(و ) 1(هاي  در رابطه :  

3 0 3 1 29 3 3 0 3 1
a b a b

a , b
a b a b
     

          
  

2تابع به صورت  ةبنابراين ضابط 2 3y x x    اي  خواهد بود و در نقطـه
  : داريم 1 به طول

21 2 1 3 1 2 3 4y ( ) ( ) y y           
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 6

0شكل زير باتوجه به  0125 212cos cos  نادرست است» 3«و گزينة.  

cos

sin

125

212

  
----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين -7

ها با كتـاب رياضـي    تر است، چيدن كتاب هاي رياضي بيش چون تعداد كتاب
  :شود، پس شروع مي

  
  

  

  

2449-24=25

120

72-24=48

A B

 ف         ر    ف        ر       ف        ر       ر   
    4 3! ! تعداد حالات  
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  15:  ةصفح  تجربي دوازدهماختصاصي     )شهريور 23متناسب با مباحث (شهريور 16آزمون      

   
    »1«  ةگزين -8

7 7 7 7
3 4 4 5

8 8 9 9
4 5 5 4

A
       

          
       

 
       

          
       

 
  

  :نكات مهم درسي
11 1 1

2

n n n
)

k k k

n n
)

k n k

     
            

   
      

  

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 9

5تـوان   ، مـي  1و  2،  4،  6،  8با ارقام  4 20n(S)       عـدد دو رقمـي
پيشامد آن باشـد كـه عـدد سـاخته شـده       Aبدون تكرار ارقام ساخت، اگر 

12 :باشد، آنگاه 6مضرب  18 24 48 42 84 6A { , , , , , } n(A)    
6 3
20 10

n(A)P(A)
n(S)

     
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 10

ي   گنجايش آب يك تانكر و وزن نامه هاي يك صندوق هر دو متغيرهـاي كمـ
  .پيوسته هستند
 :هاي ديگر تشريح گزينه

هاي يـك  طول مكالمات تلفني، متغيركمي پيوسته و تعداد نامه: »1« ةگزين
  .صندوق، متغير كمي گسسته است

ميزان بارندگي متغير كمي پيوسته و جنسيت افراد، متغيركيفي : »2« ةگزين
  .اسمي است

ميزان تحصيلات، متغيركيفي ترتيبي و قـد دانشـجويان، متغيـر    : »4« ةگزين
  .كمي پيوسته است

----------------------------------------------  
  دهم ياز ياضير 

 
    »2«  ةگزين -11

 ةبرابـر بـا فاصـل    AHكنيم، طول ارتفـاع   يك شكل فرضي از مسأله رسم مي
  . است Cو  B ةاز خط گذرنده از دو نقط A ةنقط

  
  

  

          
0 20 33 1

y yB CBC : y y (x x )B Bx xB C
( )BC : y (x )


  



 
   



  

3 3 0BC : y x BC : y x        

3 2 1 3 6 3 2
2 2 2 21 1

| y x | | |A AAH
( )

   
    

 
  

 ----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 12

 و  كنند اند، پس در آن صدق مي هاي معادله جواب:  
2 21 0 1
2 21 0 1

         

         

  

2 23 5 2 3 1 5 1 2
3 8

( ) ( )
( )

             
     

  

1bS جا كه از آن
a


      تـوان نتيجـه    ، از تساوي ذكر شده مي

 : ورد نظر، برابر است باگرفت كه عبارت م
3 1 8 11( )     

----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين - 13

  :، داريمABDة الزاوي در مثلث قائم

  
2 2 2 12 4 16

4
BD AB AD

BD
    

 
2 12 4

3
AB BD.BH BH

BH
   

 
  

  :رسم كنيم، داريم AB را بر ضلع HH ، عمودH حال اگر از
3

2 4
HH BH HHHH || AD
AD BD

 
    

 
3
2HH   

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين - 14

1 1 3 0

D D Dh f f
g

({ , , }) ((D D ) {x | g(x) })f g



   



 
  

1 1 3 1 1 1
1 1 3 1 1

({ , , }) ({ , } { })
{ , , } { } { }

   
    




  

1 11 1 1 21 1
1 2

f ( )h( ) f ( )
g( )

h {( , )}


       


  
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    »3«  ةگزين -15

0 03 75 2 105
0 0165 255

0 0 0 03 90 15 2 90 15
0 0 0 0180 15 270 15
0 0 03 15 2 15 5 15
0 0 0 015 15 15 15

sin sinA
cos cos

sin( ) sin( )

cos( ) cos( )

cos cos cos

cos sin cos sin






  


  


 

   

  

  :، داريم015sinبا تقسيم صورت و مخرج كسر بر 
05 15 5 2 3

0 2 3 115 1
5 2 3 5 2 3

1 3 1 3

cot ( )A
cot

( ) ( )

 
 

   
   

  
  

  

----------------------------------------------  
    »4«  ةگزين - 16

1
1 525 25 52 329 3 3 3 53 3 3

loglog log log( )


     
4 4625 5 5 450 2 1 15

log log log/     
  

5625 39 4 5 10 2
loglog /       

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين -17

2 28 126 8 8 8 126
28 8 8 126 8 64 1 126

13 18 2 2 2 3

x x x x

x x x ( )

x x x

     

       

     

  

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 18

5 توان نوشت با توجه به نمودار، مي
2

lim f (x)
x




 ةجا كه تابع با ضابط؛ از آن

2x x af (x)
x b
 




2xة در نقط     فاقد مقدار بوده ولي حد آن عـددي

2x حقيقي و غيرصفر است، پس  مخرج كسر است؛  ةصورت و ريش ةريش

يعني 
2

2
x x alim

x bx
 


0 از نوع مبهم 
بوده اسـت كـه بـا حـذف عامـل       0

x)2 مشترك )  شده است 5از صورت و مخرج كسر، حاصل حد، برابر.  
22 20 2 2 0 6

20 2 0 2

xx x a a a
xx b b b

          
         

  

8a b     

    »1«  ةگزين -19

6ها در دو بار پرتاب تـاس برابـر    تعداد كل حالت 6 36 6. الـت اسـت  ح 
 30در دو پرتاب يكسـان هسـتند، پـس     عدد رو شده ها حالت از اين حالت

تر از عـدد   حالت عدد پرتاب دوم بيش 30در نصف اين . ماند حالت باقي مي
تـر از عـدد    هايي كه عدد پرتاب اول بـيش  پس تعداد حالت. پرتاب اول است

15 :برابر است با نيستتاب دوم پر 6 21n(S)     
ضرب اعداد رو شـده، عـددي فـرد باشـد را      هايي كه حاصل حال تعداد حالت

ها به  اين حالت). توجه كنيد كه بايد هر دو عدد رو شده فرد باشد: ( يابيم مي
  :صورت زير هستند

1 1 1 3 1 5 3 3 3 5 5 5
6

A {( , ),( , ),( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}
n(A)


 
  

6 2
21 7

n(A)P(A)
n(S)

     

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 20

  :ها برابر صفر است، پس داريم هاي ميانگين از داده مجموع تفاضل
3 1 0 2 0 2a ( ) b a b            

  :پس. است 12دامنه تغييرات برابر با 
12a b   

22 5 2
12 7

(x x)a b a i
a b b n

    
         

  

2 2 2 2 2 25 3 1 0 2 7 88 44
6 6 3

( ) ( )      
    

11244 11 232 67%3 3 333
~CV

x


          

----------------------------------------------  

  دهم شناسي  زيست
  

    »1«  ةگزين - 21

  :ها رد ساير گزينه
  .هاي فراوان ندارد لاية بيروني شبكة عصبي و رگ» 2«گزينة 
اي  فـت پوششـي اسـتوانه   هـاي با  فقط لاية مخاطي داراي ياخته: »3«گزينة 
  .است

هر دو لايه بافت پيوندي سست دارند كـه در مقايسـه بـا بافـت     : »4«گزينة 
  .تري دارند هاي كلاژن كم راكم رشتهتمپيوندي 

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 22

  .روش عبور بيشتر آمينواسيدها از غشاي ياختة پرز مانند گلوكز است
  .ها بر اساس متن كتاب درسي درست است ر گزينهساي
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    »2«  ةگزين - 23

  .درست است» د«و » ج«، »الف «عبارات 
  .ناي، به سمت مري قرار دارد) Cدهانة حرف (دهانة غضروف 

----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين - 24

جا  اكسيدي كه در خون جابه صد از كربن ديدر 7درصد از اكسيژن و  3تنها 
  .شوند صورت محلول در خوناب حمل مي شود به مي

  :ها رد ساير گزينه
اكسـيد   درصـد كـربن دي   23درصد اكسـيژن و   97هموگلوبين : »1«گزينة 

  .كند خون را حمل مي
كربن مونوكسيد با اتصال به هموگلوبين، مانع اتصال اكسيژن به : »3«گزينة 

  .شود ن ميهموگلوبي
اكســيد از تركيــب يــون  دي هــا، كــربن ر اطــراف بافــت شــشد: »4«گزينــة 

  .يابد شود و در داخل بافت شش به هوا انتشار مي كربنات آزاد مي بي

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -25

  .درست است» ج«تنها عبارت 
  :بررسي عبارات

  .تواند به دهليزها وارد شود مي Tها در نقطة  خون سياهرگ) الف
  .كتاب درسي نادرست است 70بر اساس فعاليت صفحة ) ب
  .بر اساس متن كتاب درسي درست است) ج
طـور   بـه ) پيشـاهنگ (سـاز   شود كه گره ضربان زماني ثبت مي Pمنحني ) د

  .فرستد اي دهليزها مي هاي ماهيچه ريكي را به ياختهخودكار، پيام الكت
----------------------------------------------  

    »4«  گزينه - 26

ها، بافـت چربـي و دسـتگاه عصـبي      ها، شش هاي پيوسته در ماهيچه مويرگ
  .شوند مركزي يافت مي

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -27

هـا،   جز پـروتئين  ة تراوش، خوناب شامل آب و مواد محلول در آن بهدر مرحل
  .شوند درنتيجة فشار خون از كلافك خارج شده و به كپسول بومن وارد مي

----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين - 28

  .كنند هاي همراه به آوندهاي آبكش در ترابري شيرة پرورده كمك مي ياخته

    »1«  ةگزين -29

  .شود لاد آوندساز بين آوندهاي آبكش و چوب نخستين تشكيل مي بن
----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين -30

  :ها رد ساير گزينه
  .گرهك در ريشة گياه عدس وجود دارد: »1«گزينة 
تواننـد عـلاوه بـر فتوسـنتز، تثبيـت       ها مي بعضي از سيانوباكتري» 3«گزينة 

  .تروژن هم انجام دهندني
  .ها همزيستي دارند دار با قارچ درصد گياهان دانه 90حدود : »4«گزينة 

----------------------------------------------  

  شناسي يازدهم  زيست
 

  »4«  ةگزين - 31

يـون سـديم را از    ATP  ،3پتاسيم با مصـرف هـر مولكـول     -پمپ سديم
تـوان گفـت    پس مي. كند يون پتاسيم را به سلول وارد مي 2سلول خارج و 

برآيند با هر بار فعاليت اين پمپ، يك بار مثبت به خارج سـلول اضـافه   طور  به
  .شود مي

  :ها رد ساير گزينه
مـل، اخـتلاف پتانسـيل دوسـوي غشـا دو بـار       در هر پتانسيل ع: »1«گزينة 
10  و دو بار10 توان گفت اختلاف پتانسيل دوسوي غشـا در چهـار    مي

  .باشد mV10اندازة  تواند به نقطه از نمودار پتانسيل عمل مي
فعاليـت  . واره در حـال فعاليـت اسـت   پتاسـيم هم ـ  -پمپ سديم: »2«گزينة 

شـود شـيب    پتاسيم در پايان پتانسيل عمل موجب مـي  -بيشتر پمپ سديم
هاي سديم و پتاسيم در دو سوي غشا دوبـاره بـه حالـت آرامـش      غلظت يون

  .بازگردد
هـاي نشـتي از    توانند از طريق كانال هاي پتاسيم همواره مي يون: »3«گزينة 

  .سلول خارج شوند
----------------------------------------------  

    »3«ة گزين - 32

شكل از رويـان كـروي    و متن كتاب درسي رويان قلبي  14كل با توجه به ش
  . ها را دارد آيد و سرلادهاي نوك ساقه، ريشه و لپه وجود مي شكل به

هـا از   اي ممكـن اسـت فضـاي مـادگي توسـط برچـه       در مادگي چند برچه -
  .اي شوند مانند پرتقال و يا فضاي مادگي باشد مانند فلفل دلمه يكديگر جدا

  . شوند هاي حقيقي از رشد و نمو تخمدان تشكيل مي ميوه -

  .اي است، رويش زيرزميني دارد مثلا نخود كه گياهي دو لپه -
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    »1«  ةگزين -33

  .درست است» الف «فقط عبارت 
  :بررسي عبارات نادرست

يك محفظـة هـوا وجـود دارد كـه پـردة      روي پاهاي جلويي جيرجيرك ) ب
  .صماخ روي آن كشيده شده است

هاي نوري برخي حشرات مانند زنبور، پرتوهـاي فـرابنفش را نيـز     گيرنده) ج
  .كنند دريافت مي

  .ها، مخ بين لوب بينايي و لوب بويايي قرار گرفته است در مغز ماهي) د
----------------------------------------------  

    »2«  ةنگزي - 34

ساركومر به هـم نزديـك    Zهاي ميوزين به اكتين، دو خط  با اتصال پروتئين
  .شوند مي

  .ها بر اساس متن كتاب درسي درست است بقية گزينه
----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين - 35

  كنندة ويژگي هورمون رشد بيان» الف «عبارت 
  رولاكتيندر مورد هورمون پ» ب«عبارت 
  .در مورد هورمون محرك تيروئيد است» ج«عبارت 
  .كند ويژگي هورمون پاراتيروئيدي را بيان مي» د«عبارت 

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 36

  .در رابطه با پاسخ التهابي درست است: »4«گزينة 
  :ها بررسي ساير گزينه

هـايي از بـدن كـه بـا      ها در بخش نند ماستوسيتاي هما هاي دارينه ياخته) 1
  .شوند اند، به فراواني يافت مي محيط بيرون در ارتباط

  .كنند ها پس از خروج از خون تغيير مي مونوسيت) 2
از با ورود ميكروب به بدن، بعضي از ترشحات آنها از طريق خون به بخشي ) 3

  .برد رسد و دماي بدن را بالا مي زيرنهنج مي
----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين -37

در درخت آكاسيا نوعي مورچه و در گياه تنباكو زنبور وحشي نقش حفاظـت  
حشـرات اسـكلت   . اند از اين گياهان را بر عهده دارند، كه هردو جزء حشرات

  . خارجي دارند كه علاوه بر كمك به حركت، نقش محافظتي هم دارد
برخي حشـرات نظيـر زنبورهـا    . عصبي شكمي وجود دارد در حشرات طناب

هـاي   افشاني گـل   اند و زنبورهاي عسل گرده قادر به درك پرتوهاي فرابنفش
  .دهند داراي شهد با قند فراوان را انجام مي

    »1«  ةگزين -38

  :ها رد ساير گزينه
هاي دوك  ها ساخته شدن رشته هاي جانوري، سانتريول در ياخته: »2«گزينة 
  .دهند زمان ميرا سا

كروموزوم همتا است كه كروماتيدهاي هر  2ساختار تتراد داراي : »3«گزينة 
  .اند كروموزوم همتا، نسبت به همديگر كروماتيدهاي خواهري

  .دهد تقسيم سيتوپلاسم پس از تلوفاز رخ مي: »4«گزينة 
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 39

  :ها ينهرد ساير گز
استروژن و پروژسترون باعث رشد ديوارة داخلي رحـم و ضـخيم   » 2«گزينة 

  .شوند شدن آن مي
ممانعـت   LHو  FSHاسـتروژن در غلظـت كـم از آزاد شـدن     : »3«گزينة 

  .كند مي
غيرفعال شدن جسم زرد باعث كاهش استروژن و پروژسترون در : »4«گزينة 

  .شود خون مي
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 40
عبارات ذكر شده در صورت سؤال بر اساس متن كتاب درسـي درسـت    ةهم

  .است
----------------------------------------------  

  دهم فيزيك 
 

    »3«  ةگزين - 41

  .چگالي مخلوط برابر با جرم كل مخلوط تقسيم بر حجم كل مخلوط است
80 1m(g) ( ) جرم كل  

1 21 2 1 2
m m

V V V V       
 

  حجم كل

80 320 21 1 5
m cm ( )
/

    

1 كــل80 4 80 كــل3 201 5

m m g/mV cm
/


  

 
1چگالي مخلوط  2( ),( )

  

1 4 180 112 28 4 601 5 15
/m m m m g
/

         

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 42

3 ولكش ط با توجه به شكل صورت سؤال، خط 7cm/ دهد كه  را نشان مي
  .باشد مي 7ي يا غيرقطعي است، آخرين رقم سمت راست آن كه حدس

0كش برابر با  بندي خط از سوي ديگر، كمينة درجه 5cm/    اسـت و مطـابق
صـــورت  آن بـــه گيـــري گيـــري، خطـــاي انـــدازه قاعـــدة خطـــاي انـــدازه
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1 0 5 0 252 cm   / جايي كه طول قرائت شده  شود كه از آن بيان مي /

0صـورت   رقم اعشار دارد، خطا نيـز بايـد بـه    1متر  برحسب سانتي 3cm / 
هـاي فيزيكـي درسـت     گيري از نظر محاسبه گرد شود تا گزارش نتيجة اندازه

 .باشد
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 43

22 1
mv (v )
s

  
44 144 1 144 12 22 1 1 2 1 2 1100 100 2 100 2K K K K K mv mv         

22 1144 12 122 2 22 1 2 1 1 1100 10 10

mv (v )
sv v v v v v

 
        

12 22 2 101 1 1 110 10
mv v v v
s

      

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 44

هاي وارد بر گلولـه برابـر بـا    كار و انرژي جنبشي، كار برايند نيرو ةطبق رابط
به گلوله دو نيروي شخص و نيروي وزن آن . تغيير انرژي جنبشي گلوله است

  .رود، بنابراين كار نيروي وزن، منفي است چون گلوله بالا مي. شود وارد مي
W Kmg  شخصW  

1 2
2W mvmg 0شخص

1 200 2

K K K W
K ,K mv

  


 
  

500 0 5

10 2 10
mgW mgh,m g / kg

N mg ,h m, v
kg s

  


  
  

1 20 5 10 0 5 10 22 / /     شخصW  

25 10 35J  شخصW 
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -45

 :داريم. ع ساكن، برابر استتراز از يك ماي فشار در نقاط هم

 

P PA C  
31 10 40 آب8 75 780  جيــوه13600

gh /CP P cmHgA g
  

     


  

P PB D  
31 10 54 آب4 75 790  جيــوه13600

gh /DP P cmHgB g

  
     


  

78
79

PA
PB

  

----------------------------------------------  
 »3«  ةگزين - 46

شـكل  (ج آويزان است يـك بـار در آب   مطابق شكل جسمي را كه به نيروسن
A ( و يك بار در نفت) شكلB (دهيم؛  قرار مي  

A B

آبنهفت

  
  :خواهيم نيروي شناوري و عدد نيروسنج را مقايسه كنيم مي

وزن (جـا شـده    نيروي شناوري برابر وزن مايع جابـه : مقايسة نيروي شناوري
چون جسم در هر دو مايع يكسان . است) مايع هم حجم جسم در اين سوال

امـا در حجـم   . جـا شـده در هـر دو يكسـان اسـت      بنابراين حجم جابه. است
تـر   ، بيش)در اينجا آب(تري دارد  يكسان، جرم و وزن مايعي كه چگالي بيش

Fاست پس FA B خواهد بود.  
نيروي شناوري وارد بر جسم در هر دو شكل به طرف : مقايسة عدد نيروسنج

دهـد   تر از وزن واقعي جسم را نشان مي يروسنج عددي كمبالاست، بنابراين ن
  )گيرد زن جسم را مايع به عهده ميبخشي از تحمل و(

تر از نفـت اسـت    بيش) Aشكل (در اينجا چون نيروي شناوري از طرف آب 
نشـان خواهـد داد    Bتـري نسـبت بـه نيروسـنج      عدد كـم  Aپس نيروسنج 

)N NA B(  
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -47
A2

A

(1) (2)  
آهنگ جريان شاره در حالت پايا همواره ثابت است و به مقطع لوله بسـتگي  

اما تندي حركت شاره طبق معادلة پيوستگي با سـطح مقطـع نسـبت    . ندارد

2 براي يافتن. عكس دارد
1

v
v

  :داريم 

122 1 22 11 1 2 2 21 2 1
v A vA AA v A v
v A v


     
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    »4«  ةگزين - 48

1 21 2
1 2

Q QQ P PQ mc ,P
t t t


      

2 4200 100 25 6 420 25 3230 2
( ) t min

t
    

    

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين -49

  :گرماي داده شده يكسان است
Q Q m c m cA B A A A B B B         

100 5
60 3

mB Am mA A B Bc c mA B A B


       

 
 

11 1
(V )V BB B: V V

V (V )A B A A A

 
   

   
  حجم تغيير

12 5 54 2 513 3
2 3 6

LL LV VB B
L LV VA AL

  
      

  
 

----------------------------------------------  
    »2«  ةگزين - 50

ثابت بودن حجم ظرف و جـرم گـاز درون آن، چگـالي گـاز ثابـت       هبا توجه ب
  .است

1 2 1 21 2
m m m

V VV


    


  

327 273 31 1 2 2 2 2 21 2
127 273 21 2 1 1 1

P V P V P T PV V
T T P T P


     


  

----------------------------------------------  
  يازدهم  فيزيك 

 
    »1«  ةگزين -51

ــره        ــار دو ك ــانگين ب ــر مي ــاس براب ــد از تم ــره بع ــك از دو ك ــر ي ــار ه  ب
5 32
q qq q   2اين يعني . خواهد شدq   بار الكتريكي از كـرةB 

هـا اسـت؛    اما انتقال بار ناشي از حركت الكتـرون . دشو منتقل مي Aبه كرة 

2q به تعداد: پس بايد چنين گفت
e

منتقـل   Bبه كرة  Aالكترون از كرة  
  .شود مي

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين -52

جا شده اسـت،   هاي ميدان الكتريكي جابه الكترون در خلاف جهت خط چون
0Vپتانسيل الكتريكي نقاط افزايش يافته، يعني   است.  

Uبا توجه به رابطة  q V   كه بار الكتريكي الكترون منفي و  و اينV 
0Uنتيجه مثبت است؛ در  است.  

Uچنين با توجه به رابطة  هم WE     چون انرژي پتانسـيل الكتريكـي ،
  .يابد، بنابراين كار ميدان الكتريكي مثبت است كاهش مي

    »2«  ةگزين - 53

  . ماند بر اساس اصل پايستگي بار، با جدا شدن خازن از منبع، بار آن ثابت مي
12 2 12 10 21 2

C dA d dC
d C d


     

11 2
21 2 2 1

V Cq CV
q q V C
  


 

2 2 222 1 22 1 1 1 1
V E dV EdV V

d d V E d
   


  

22 2 2 11
E

E E
E

      

----------------------------------------------  
    »1«  ةگزين -54

A        سطح مقطع سيمD سيم       وقطر مقطع  
2

4
DA    

m mA B V V A L A LA B A A B B
A B


   
 

  

2L A DA B B( )
L A DB A A

     

R L AL A A A BR
A R L AB B AB


     


  

12 4 4
2 16

R A D R DA B B A B( ) ( ) ( )
R A D R DB A A B B

       

----------------------------------------------  
    »4«  ةگزين -55

چيز است، ابتدا جريان گذرنده آل، نا كه مقاومت آمپرسنج ايده با توجه به اين
  :كنيم از آمپرسنج را حساب مي

10 100 1I I A
R r


   
 

  

دهد، همـان اخـتلاف پتانسـيل دو سـر      آل نشان مي ايده  سنج عددي كه ولت
  :داريم. مولد است

10 1 10 0V rI ( )( )       
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -56

1 1
8 8Ir RI r R    

180 2 1
8

I /
R r R R


  

 
  

80 10R , r      
Rكه  هنگامي r گردد باشد، توان مفيد مولد بيشينه مي.  

80 101 2 10 80 70
10 10

R R
R

r r
             
     

  

 اند جنس هم

 اند جنس هم

  جرم
  چگالي

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  21:  ةصفح  تجربي دوازدهماختصاصي     )شهريور 23متناسب با مباحث (شهريور 16آزمون      

   
    »4«  ةگزين -57

  : با توجه به شكل زير داريم

  
11 2 3I I I I ( )    

2 26 24 2 26 6 1 1 1P R I I I A ( )      
2 6 12 36 1 6V I R V ( )     

12612 6 1 42 12 12
VV V I A ( )

     

12624 6 0 5 53 24 24
VV V I / A ( )

     

1 2 4 5 2 1 0 5 3 5( ),( ) ,( ) ,( ) I / / A      
2 24 3 5 494 4P R I / W     

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 58

كنند امـا ذره   براي بار مثبت پيروي ميدست راست  ةاز قاعد 3و  2هاي  ذره
  .كند از قاعدة دست راست براي بار منفي پيروي مي 1

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -59

با استفاده از قاعـدة دسـت راسـت و بـا     
توجه به منفي بودن بـار جهـت ميـدان    

  .آوريم دست مي مغناطيسي را به
  

F qvBsin   
90 18 19 56 4 10 1 6 10 2 10 90/ / B sin             

18 146 4 10 3 2 10/ / B       
42 10 2B T B G      

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 60

آوريـم و   دسـت مـي   گذرد را به ابتدا جريان الكتريكي مدار كه از سيملوله مي
  . كنيم را حساب مي  اطيسي آنسپس انرژي ذخيره شده در ميدان مغن

12 24 1 1I I I A
R r ( )eq


    

  
  

1 10 22 0 2 4 0 42 22
L / HU LI U / U / J

I A
      


  

  دهم شيمي 
 

    »1«  ةگزين - 61

باشـد كـه داراي    بـو و غيرسـمي مـي    رنـگ، بـي   آرگون گازي بي: »1«گزينة 

  .باشد پذيري ناچيزي مي واكنش

اي مايع بـا  جز هو گاز آرگون در پتروشيمي شيراز از تقطير جزبه: »2«گزينة 

  .شود خلوص بسيار زياد تهيه مي

باشد كه اين  اي گاز آرگون قبل از عنصر پتاسيم مي در جدول دوره: 3گزينه 

  .كند عنصر در حالت يوني، يون يك بار مثبت ايجاد مي

)آرايش الكتروني گاز آرگـون بـه شـكل    : 4گزينه  s / s p / s p )2 2 6 2 61 2 2 3 3 

زيرلايـه پـر شـده     5كترون اشغال شده كه هر زيرلاية آن از ال 5باشد كه  مي

  .باشد مي
----------------------------------------------  

    »3« ةگزين - 62

10 2 33 4 41833 ArAs : d s p    

  6 23 41826 ArFe : d s   

26Fe ة عنصر دستd 4 هاي بوده و الكترونs 3 وd  ظرفيتي محسـوب ،

  . الكترون است 8شوند كه برابر  مي

33 As ةعنصر دست p  4هـاي آخـرين لايـه يعنـي      است كه الكتـرونs و 

4p الكترون ظرفيتي دارد 5آرسنيك . ظرفيتي هستند .  
8 1 65 /   نسبت تعداد الكترون ظرفيتيFe  بهAs  

----------------------------------------------  

    »3« ةگزين - 63

122n p  

  1
3n e n   

  2e p   

1 52 120 120 72 122 72 503 3n n n n p           

 قرار گرفتـه اسـت و بـا عنصـر     14است كه در گروه  50Snعنصر مورد نظر

6C هم گروه است .  
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    »4«  ةگزين - 64

  )درست: (الف

  )درست: (ب

هـاي مرئـي، از امـواج     وانايي مشاهده گستره طول مـوج انسان ت) درست: (پ

از نـور و همچنـين از گسـترة     يالكترومغناطيسي را دارد كه گسترة محدود

  .باشد امواج الكترومغناطيس مي

  درست) ت

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -65

تـوانيم   وا را نمـي طوري كـه مـا ه ـ   اغلب گازها نامرئي هستند به: »1«گزينة 
  .كنيم طور معمول وجود آن را در پيرامون خود حس نمي ببينيم و به

10تغييـرات آب و هـوايي در فاصـلة    : »2«گزينة  كيلـومتري از سـطح    12
  .افتد اتفاق مي) لايه تروپوسفر(زمين 
ين فشار در ا. هواكره به دليل داشتن گازهاي گوناگون فشار دارد: »3«گزينة 

  .شود ها بر بدن ما و به ميزان يكسان وارد مي همة جهت
تـرين لايـه بـه زمـين      كـره در نزديـك   از جـرم هـوا   75%حدود : »4«گزينة 

  .قرار دارد) تروپوسفر(
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 66

آن  (Z) هـاي هـر عنصـر بـه عـدد اتمـي       خواص شيميايي اتم: »1«گزينة 
هـاي يـك عنصـر همگـي خـواص شـيميايي        رو ايزوتوپ از اين. وابسته است

  .يكساني دارند
هاي يك عنصر همگي خواص شيميايي يكساني دارند و  ايزوتوپ: »2«گزينة 

هـاي   گيرنـد، نـه مكـان    اي عنصرها تنها در يك مكان قرار مي در جدول دوره
  .مشابه
  .باشند ها در خواص شيميايي متفاوت نمي زوتوپاي: »3«گزينة 

Aها  نماد همگاني اتم: »4«گزينة 
Z E باشد كه  ميA ها متفاوت  در ايزوتوپ

  .باشد در آنها يكسان مي Zو 
 ----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -67

70 پتاســـــيم هيدروكســـــيد  گــــرم پتاســــيم هيدروكســــيد1
100 گــــرم پتاســــيم هيدروكســــيد  گــرم محلــول56

mol
g

  

ــول 3 ــتر محلـ ــي ليـ 1 ميلـ 2 ــول115 گــرم محلــول10 ــتر محلـ 1 ليـ ــول 1 ــتر محلـ ــي ليـ  ميلـ
/

mol.L   

    »3«  ةگزين - 68

72 0 72at b a b b          
80 72 0 8 0 8 72at a / / t         

0 8 70 72 56 72 128/ g        
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -69

2يابد و توليـد   يش ميآلومينيوم هم اكسا: »1«گزينة  3Al O   در سـطح آن
شــود و از اكســايش  شــود و ســبب مقاومــت آن در برابــر اكســايش مــي مــي

  .كند هاي دروني آن جلوگيري مي بخش
  .باشد و تعدادي فلز ديگر مي Alمورد نقض اين گزينه : »2«گزينة 
م مواد با اكسيژن كه با توليد انـرژي همـراه اسـت،    به واكنش آرا: »4«گزينة 

  .گويند واكنش اكسايش مي
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -70

گفته  Ar بايد گاز Ne جاي گاز باشد زيرا به عبارت صورت سؤال نادرست مي
  .خواهد ؤال گزينة نادرست را ميپس س. شد مي

  باشد نه نوشتاري اين واكنش نمادي مي: »4«گزينة 
----------------------------------------------  

  يازدهم  شيمي 
 

  »3«  ةگزين -71

رسانايي الكتريكي و گرمايي فلز، از جمله خـواص فيزيكـي فلـز    : »1«گزينة 
  .باشد مي

هـايي از تغييـر شـيميايي     ز نشـانه تشكيل رسـوب و خـروج گـا   : »2«گزينة 
  . هستند
18فرمول مولكولي گريس، : »3«گزينة  38(C H و فرمول مولكولي وازلين  (

25 52(C H   .باشد مي (
پـذيري كـم و فلـز مـس، نقـره و طـلا        فلز آهـن و روي واكـنش  : »4«گزينة 
  .پذيري ناچيز دارند واكنش

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -72

عنصر قلـع و سـرب، رسـاناي خـوب گرمـا و الكتريسـيته        2هر : »1«گزينة 
  .باشند مي
عنصر كربن و سيليسيم، شكننده هسـتند و در اثـر ضـربه     2هر : »2« ةگزين
  .شوند ميخرد 

  .دهد ها الكترون از دست مي آهن در واكنش با ديگر اتم: »4«گزينة 
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    »2«  ةگزين -73

  )درست: (الف

  )درست: (ب

2 26 12 6 2 5 2C H O (aq) C H OH(aq) CO (g)    
1 0 5180 2 46

ton x ton x ton 


 /   

آن بـراي   50%بخش اعظم نيم ديگر نفت خام يعني كمتر از ) نادرست: (پ

  .رود كار مي تأمين گرما و انرژي الكتريكي مورد نياز به

  )درست: (ت
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -74

2 22 3 2 3Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)    

80 12 542 ناخــالص3 3 100 ناخــالص 272 3
g Al O mol Al?g Al O g Al

g Al O g Al
    

1 1022 3 2 3 81 6 2 32 1 2 3
mol Al O g Al O

/ g Al O
mol Al mol Al O

     

20 100 مقــدار عملــي4 100 ــازده درصــدي25 81 ب  مقــدار نظــري6
/

%
/ g

     

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -75

22 ه به جرم يك مول ياآوريم ك ابتدا جرم مولي الكل را بدست مي 4/ L  از

  . الكل گويند

11 جرم مولي 522 4 465 6
/ gxg / L g
/ L

   

14 18 46 14 28 2n n n       
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -76

0  )  صحيح)     (آ 55 0 31 0 24 1 10 480 5 0 5
/ / /R / mol.L .min

/ /
      

  )صحيح() ب
  صحيح) پ

----------------------------------------------  

    »1« ةگزين - 77

هـاي سـوختن گرمـاده اسـت، امـا ارزش       با اينكه همـة واكـنش  : »1«گزينة 
  .سوختي در منابع معتبر علمي بدون علامت منفي گزارش شده است

    »3«  ةگزين -78

 ـصـورت مسـتقيم    ي شـيميايي بـه  هـا  واكـنش  Hمحاسـبة   ده از اسـتفا  اب

توانـد بـا درپـوش يونـوليتي باشـد و       باشد كه اين گرماسنج مي گرماسنج مي

 2تواند با محاسبة گرماي اوليه محلول و گرماي پاياني آن و تفاضل ايـن   مي

هايي كه  واكنش Hمحاسبه  در عدد، آنتالپي واكنش را محاسبه كرد و نيز

توان با روش مستقيم در  و ستد گرما دارند ميتغيير انرژي تنها به شكل داد 

  .گيري كرد هاي شيميايي را اندازه فشار ثابت تغيير آنتالپي واكنش

واكـنش   Hباشد نه محاسـبة   اين فرآيند براي قانون هس مي: »3«گزينة 

  به روش مستقيم
----------------------------------------------  

    »1«  ةنگزي -79

212 22 11 2 6 12 6C H O (aq) H O(l) C H O (aq)    

10 1 1 ــالتوز12 3 مـ
60

/ mol.LR mol.L .min


    

1 گلوكــــز 12 2 2 مـــالتوز گلوكــــز4
R

R R mol.L .min       

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -80

  .شد ها گفته مي ها بايد كتون جاي آمين به: »1«گزينة 

شـود نـه    اهر مـي طور عمده به شكل گرما ظ داد و ستد انرژي به: »2«گزينة 

  ها لزوماً تمامي واكنش

هـا   هـا و پـروتئين   چربي ارزش سوختي بيشتري از كربوهيـدرات : »3«گزينة 

  .دارد

چـون انـدازه   (ها با افزايش شمار كربن انـدازة آنتـالپي    در آلكان: »4«گزينة 

  .يابد افزايش مي) شود گفته شده است از علامت منفي صرف نظر مي

----------------------------------------------  
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